

Ограничение лимитов переводов денежных средств

2024 год объявлен в России Годом Семьи. И задача молодого поколения обезопасить своих пожилых родителей, бабушек и дедушек от влияния телефонных мошенников.

У Вас есть инструменты по повышению безопасности своих близких и исключению возможности оформления на них миллионных кредитов. Показываем Вам легкий способ контроля через мобильное приложение ПАО «Сбер» (услуга бесплатна до 30 сентября 2024 года).

В приложении предусмотрено согласование переводов другому лицу, с его добровольного согласия. И если уже преступники и смогли по телефону или мессенджеру войти в доверие к дорогому Вам человеку и убедили в необходимости перевода денежных средств, в том числе после внушения оформить онлайн кредит на миллионы рублей, то вы сможете заблокировать такой перевод и прибыть на помощь как самому близкому, так и в целом финансовому благополучию своей семьи.

Смотрим карточки и подключаем своим близким!

